



మెయిన్ లో...

ఎన్నికలు సజావుగా సాగేలా చూడాలి

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

కరీంనగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్జల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

సోమవారం	18 మార్చి, 2024	పేజీలు : 03
---------	-----------------	-------------

కోనరావుపేట మండల కేంద్రంలో కానరాని అభివృద్ధి

ప్రజాపక్షం/కోనరావుపేట : రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో మారుమూల మండలమైన కోనరావు పేట మండలం అధికారులు పాలకుల చిన్న చూపుతో సమస్యల వలయంతో మండలానికి పనులపై పచ్చి వెళ్లే ప్రజలకు స్వాగతం పలుకుతుంది. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడి పదేళ్లు పూర్తి కావాల్సి వస్తున్న అభివృద్ధిలో మాత్రం ఎక్కడ వేసిన గొంగళి అక్కడే అన్నట్లుగా మారింది. ఇదే మండలం నుండి గతంలో ఎమ్మెల్యే, ప్రస్తుతం జెడ్పీ చైర్మన్ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న మండలాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయడంలో దృష్టిసారించలేదని ప్రజలు చర్చిస్తున్నారు. మండల కేంద్రంలో ముఖ్యంగా మహిళా స్వశక్తి భవనం, ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల, మోడల్ స్కూల్, కస్తూర్బాగాంధీ బాలికల విద్యాలయం, గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో నిత్యం పండలమంది విద్యార్థులు చదువుకుంటున్నారు. కానీ ఇన్నేక్షన్ గడుస్తున్నా వారు పాఠశాలకు వెళ్లడానికి సరైన దారి లేకపోవడం వరకా కాలం వస్తే రోడ్డు పై నీళ్లతో గుంతలు నిండి ఉన్న దారిలో విద్యార్థులు పాఠశాలకు వెళ్తున్నారు. ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీ ముందు విద్యార్థులకు బస్టాండ్ కూడా నిర్మించక విద్యార్థులు రోడ్డుపై ఎండలో నిలుచుండి బస్సును ఎక్కాల్సి వస్తుంది. విద్యార్థులకు ఓట్లు ఉండవని ఇన్నేక్షన్ గడుస్తున్న సరైన దారిని నిర్మించలేదని వారిని ప్రభుత్వం గత పాలకులు పట్టించుకోలేదని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నూతనంగా ఏర్పడిన మండలాలతో పోటీ పడలేని పరిస్థితి ఉంది. రోడ్డు వెడల్పు లేక కోనరావుపేట నుండి ఎగ్లా నోపూర్ వాహనాలు బస్సు వెళ్లడానికి దారులన్నీ గుంతలుగా మారి దోమలు చేరి దర్శనమిస్తున్నాయి. ఇంతవరకు ప్రధాన రహదారులపై రోడ్ల వెడల్పు సెంట్రల్ లైటింగ్ కూడా ఏర్పాటు చేయలేదు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాల చుట్టు ఇంతవరకు ప్రహారీ కూడా లేదు. ముందుభాగంలో సిసి నిర్మాణం లేక మట్టితో దర్శనమిస్తున్నాయి. గుట్టపై నిర్మించిన ధాన్యం నిల్వ చేసే గోదాంకు వాహనాలు, లారీలు వెళ్లడానికి సరైన దారి లేకపోవడంతో రైతులు మార్కెట్ ఏర్పాటు చేసినప్పుడు ధాన్యం తరలింపడానికి ఇబ్బందిగా మారిందని అంటున్నారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ప్రక్కనే నిర్మించిన ఆడిటోరియం ఇంతవరకు పూర్తి కాకుండానే అసంపూర్ణంగా మిగిలిపోయింది. ఒరై పక్కన నిర్మించడంతో వర్షాకాలం ఎక్కువగా నీటి ప్రవాహం రావడంతో పునాదుల వరకు మట్టి కొట్టుకుపోయి ప్రమాదకరంగా మారింది. అయినా కానీ సంబంధిత అధికారులు పట్టించుకోవడం, ఆడిటోరియం ముందు భాగంలో 34లక్షలతో గత ప్రభుత్వ హై లెవల్ బ్రిడ్జి నిర్మించింది. సంబంధిత కాంట్రాక్టర్ నిర్లక్ష్యం వల్ల ఇంతవరకు సిసి వర్క్ చేయకపోవడంతో వాహనాలు రాకపోకలకు ఇబ్బందిగా మారింది. ఆడిటోరియం వెనుక భాగంలో మసీదు వద్ద ఓరైపై హైలెవల్ బ్రిడ్జి నిర్మించాల్సి ఉండగా, గత ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు అయ్యాయని చెబుతున్న ఇంత వరకు మాత్రం పనులు మొదలు పెట్టలేదు. గత ప్రభుత్వ పాలనలో నిర్లక్ష్యానికి గురై అభి



వృద్ధికి నోచుకోక సమస్యల వలయంలో ఉన్న మండలంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలకు విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా సిసి రోడ్డును నిర్మించాలని అంతే కాకుండా మండల కేంద్రంలో ఉన్న అన్ని రహదారులను బాగుచేయించి సిసిలునిర్మించాలని సెంట్రల్ లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని ఈ పనుల మీద సంబంధిత శాఖ అధికారులు దృష్టి సారించి ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని ప్రజలు ఇబ్బందులు పడకుండా చూడాలని ప్రస్తుత ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేయాలని ప్రభుత్వ అధికారులు ప్రజా ప్రతినిధులు నిధులు మంజూరు చేయాలని ప్రభుత్వ అధికారులు ప్రజా ప్రతినిధులు మండలంలో ఉన్న సమస్యలపై దృష్టి పెట్టి వాటిని పరిష్కరించే దిశగా

కార్యచరణ రుపొందించాలని మండలాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. మండలాన్ని అభివృద్ధి చేయాలి గత ప్రభుత్వ పాలనలో ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు పట్టించుకోక నిర్లక్ష్యంతో మండలం 20 ఏళ్ల వెనుకబాటుకు గురై అభివృద్ధి చెందడం లేదు. మండల కేంద్రంలో రోడ్లు, డ్రైనేజీలు సరిగా లేక ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. మండల కేంద్రం లో డిగ్రీ కాలేజీ మంజూరు చేయాలని ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మండలాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తుందని ఆశీస్సున్నాము.

బోయిని లింబాద్రి కోనరావుపేట

ఎన్నికలకు రాజకీయ పార్టీలు సహకరించాలి



మెయిన్ లో...

ఆర్ఎంపి, పిఎంపిల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి



మెయిన్ లో...

లెక్కలు తవ్వి తీస్తున్న ఐటీ

‘ప్రతిమ’లో దొరికిన నగదుపై ఆరా.. ఇంకా కొలిక్కి రాని వైసం

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : కరీంనగర్ లోని ప్రతిమ మల్టీప్లెక్స్ లో పట్టుబడ్డ రూ.6.67 కోట్ల నగదును పోలీసులు ఐటీ అధికారులకు అప్పగించిన విషయం తెలిసిందే.. కాగా ఐటీ అధికారులు శనివారం నుంచే విచారణ కొనసాగిస్తున్నారు. ప్రతిమ మల్టీప్లెక్స్ మేనేజర్, సిబ్బందితో విచారణ ప్రారంభించినా ఇంకా కొలిక్కి రాలేదని తెలుస్తోంది. ఆ నగదుపై లెక్కలన్నీ తవ్వి తీస్తున్నారు. రూ.6.67 కోట్ల నగదు ఎక్కడి నుంచి వచ్చింది? వైట్ మనీ? బ్లాక్ మనీ? బిజినెస్ వ్యవహారాలు? వంటి విషయాలపై ఆరా తీస్తున్నారు. అట్టపెట్టెల్లో ఎందుకు పెట్టారు? అనే కోణంలోనూ విచారిస్తున్నారు. రోజువారీ లావాదేవీలైతే బ్యాంకులో ఎందుకు వేసుకోలేదు? అని ప్రశ్న లేవనెత్తుతోంది. ప్రభుత్వానికి లెక్కలు చెప్పకుండా ఎందుకు దాటవేస్తున్నారు? పార్టీ ఫండ్ అయితే ఇంకా ఎంత మందికి ఇచ్చారు? ఎక్కడ దాచిపెట్టారు? అనే కోణంలోనూ అటు పోలీసులు, ఇటు ఐటీ అధికారులు అన్వేషిస్తున్నారు. హోటల్ యాజమాన్యానికి సంబంధించిన సొమ్ము అయితే ఆ నగదు బ్లాక్ మనీ? వైట్ మనీ అని నిర్ధారించుకునే అవకాశం ఉంది. అయినప్పటికీ దాటవేయడంపై అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నారు. ప్రతిమ మల్టీప్లెక్స్ సంబంధించిన అన్నీ ఆకౌంట్లను, ఆర్థిక లావాదేవీలను, చెల్లిస్తున్న పన్నులను ఐటీ అధికారులు పరిశీలిస్తున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలను ఇంటి

జెన్స్ విభాగం స్పెషల్ ఆపరేషన్ చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఈ విషయంలో కరీంనగర్ సిపి అభిషేక్ మొహంతి చాకచక్యంగా వ్యవహరించినట్లు తెలుస్తోంది.



